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	HƯỚNG DẪN ÔN TẬP CUỐI HỌC KÌ II
Năm học 2024-2025
MÔN: TOÁN 9


I. ĐẠI SỐ
Dạng 1. Xác suất và thống kê
Bài 1.
1) Ban phụ huynh đặt tặng áo phông cho 40 học sinh của lớp 9A. Ban phụ huynh đo chiều cao (đơn vị: centimét) của cả lớp để quyết định chọn các cỡ áo, kết quả cho bởi bảng tần số ghép nhóm như sau:
	Nhóm
	

	

	

	

	

	Cộng

	Tần số(n)
	5
	11
	12
	8
	4
	N = 40



 Xác định tần số ghép nhóm và tìm tần số tương đối ghép nhóm của nhóm .  
[image: ]2) Trò chơi vòng quay số có một đĩa tròn bằng bìa cứng được chia làm tám phần bằng nhau và ghi các số 1; 2; 3; 4; 5; 6; 7; 8, chiếc kim được gắn cố định vào trục quay ở tâm của đĩa. Quay đĩa tròn một lần.
a. Viết tập hợp A gồm các kết quả có thể xảy ra đối với số ghi ở hình quạt mà mũi tên chỉ vào khi đĩa dừng lại.
b. Viết tập hợp gồm các kết quả thuận lợi cho biến cố 
B: “Mũi tên chỉ vào hình quạt ghi số lẻ”		C: “Mũi tên chỉ vào hình quạt ghi số chẵn”.
D: “Mũi tên chỉ vào hình quạt ghi số nhỏ hơn 6” 
Tìm xác suất của các biến cố nói trên.
Bài 2.

1) Biểu đồ hình cột sau thống kê về sự yêu thích các môn học của học sinh khối . Biết mỗi học sinh chỉ chọn một môn yêu thích.

Lập bảng tần số và bảng tần số tương đối của dữ liệu được biểu diễn trên biểu đồ.
2) Một hộp chứa  tấm thẻ cùng loại. Trên mỗi tấm thẻ được đánh số tương ứng là 2; 3; 5; 8. Bạn Phi và bạn Thanh lần lượt mỗi người lấy ra  tấm thẻ từ hộp (Biết trong mỗi đợt lấy thì bạn Phi lấy tấm thẻ trước và không bỏ tấm thẻ lại vào hộp). Tính xác suất của biến cố sau: M “Tích các số ghi trên  tấm thẻ là số lẻ”.
Bài 3.
1) Sau bài kiểm tra môn Ngữ văn, giáo viên ghi lại số lỗi trong bài làm của 32 học sinh mắc phải như sau:
[image: Công thức tính tần số tương đối và tần số tương đối ghép nhóm (siêu hay)]
a) Tính tần số tương đối của số lỗi chính tả mà 32 học sinh mắc phải.
b) Trong số học sinh được khảo sát, giáo viên muốn chọn ra 25% số học sinh mắc nhiều lỗi nhất để hướng dẫn cách sửa. Hỏi giáo viên cần chọn các học sinh mắc bao nhiêu lỗi?
2) Một nhà máy sản xuất linh kiện điện tử, kiểm tra chất lượng 100 sản phẩm. Kết quả kiểm tra được ghi trong bảng sau:
	Số lỗi
	0
	1
	> 1

	Số sản phẩm
	62
	35
	3


Chọn ngẫu nhiên một sản phẩm của nhà máy. Hãy tính xác suất của các biến cố sau:
A: “Sản phẩm không có lỗi”.		B: “Sản phẩm có đúng 1 lỗi”.
C: “Sản phẩm có nhiều hơn 1 lỗi”.
Bài 4.

1) Giáo viên chủ nhiệm chia thời gian sử dụng Internet trong một ngày của học sinh trong lớp thành 5 nhóm (đơn vị: phút) và lập bảng tần số ghép nhóm như sau: 
	Thời gian sử dụng Internet trong một ngày (phút)
	Tần số

	

	


	

	


	

	


	

	


	

	




Tìm tần số ghép nhóm và tần số tương đối ghép nhóm của nhóm 
2) Có hai túi I và II, mỗi túi chứa 4 tấm thẻ được đánh số 1, 2, 3, 4. Rút ngẫu nhiên từ mỗi túi ra một tấm thẻ và nhân hai số ghi trên tấm thẻ với nhau. Tính xác suất của biến cố A “Kết quả là một hoặc một số nguyên tố”
Bài 5.
1) Điểm đánh giá học kì I môn Toán của lớp 9A được người ta ghi lại bảng như sau:
	8,5
	8
	8
	7,5
	9
	8,5
	7
	9
	8
	8

	6,5
	9,3
	8,5
	8,5
	6
	9
	7,5
	8,5
	8,5
	8

	8
	6
	9,3
	6,5
	8
	5,5
	5
	8
	8
	8,5

	8,5
	7,5
	8,5
	7,5
	8
	8,5
	9
	8
	8,5
	9



Lập bảng tần số ghép nhóm và bảng tần số tương đối ghép nhóm cho mẫu số liệu trên với các nhóm .
2) Lấy ngẫu nhiên một thẻ từ một hộp chứa 20 thẻ được đánh số từ 1 đến 20. Tìm xác suất để thẻ được lấy ghi số lẻ và chia hết cho 5
3) Một hộp có 20 chiếc thẻ cùng loại, mỗi chiếc thẻ được ghi một trong các số 10, 12, 14, 16,…, 48; hai thẻ khác nhau thì ghi hai số khác nhau. Xét phép thử “Rút ngẫu nhiên một thẻ trong hộp”
a) Liệt kê các kết quả có thể xảy ra đối với số xuất hiện trên thẻ được rút ra.
b) Tính xác suất của mỗi biến cố sau:
A: “Số xuất hiện trên thẻ được rút ra lớn hơn 10 và là ước của 48”;
B: “Số xuất hiện trên thẻ được rút ra chia cho 8 dư 4;
C: “Số xuất hiện trên thẻ được rút ra chia hết cho cả 2 và 3”.
Dạng 2. Bài toán rút gọn và các câu hỏi có liên quan



Bài 1. Cho hai biểu thức[image: ]  và  [image: ] với .

a) Tính giá trị của A khi .				b) Rút gọn biểu thức B.

c) Với . Hãy tìm giá trị lớn nhất của biểu thức P = AB.



Bài 2. Cho hai biểu thức:  và  với 



1) Tính giá trị của biểu thức  tại 			2) Rút gọn biểu thức



3) Đặt . Tìm các số nguyên tố  để 


Bài 3. Cho hai biểu thức[image: ]  và  [image: ] với x > 0.

a) Tính giá trị của A khi .	      b) Đặt P = A + B. Hãy rút gọn P.	c) So sánh P với 1.



Bài 4. Cho hai biểu thức[image: ]  và  [image: ] với .
a) Tính giá trị của A khi x = 100.		b) Rút gọn biểu thức A.

c) Tìm giá trị của x, biết: .



Bài 5. Cho hai biểu thức[image: ]  và  [image: ] với .

a) Tính giá trị của A khi .			b) Rút gọn biểu thức B.


c) Cho . Tìm giá trị nguyên của x, biết: .
Bài 6. Cho hai biểu thức A = [image: ] và [image: ] với [image: ]
a) Tính giá trị của biểu thức A khi x = 64		b) Chứng minh [image: ]
c) So sánh [image: ] 



Bài 7. Cho hai biểu thức  và  với . 



a) Tính giá trị của biểu thức  khi .		b) Chứng minh rằng   


c) Tìm các giá trị của  để  nhận giá trị nguyên.
Bài 8.	Cho các biểu thức: A = [image: ] và [image: ]  với  x [image: ] 0, x[image: ]9
a) Tính giá trị biểu thức B khi x = 16			b) Chứng minh A
c) Tìm giá trị nguyên của x để  B [image: ] 8A.
Dạng 3. Phương trình bậc hai và giải bài toán bằng cách lập phương trình
hoặc hệ phương trình
Bài 1. Một chiếc ti vi trong một đợt khuyến mãi, cửa hàng đã giảm giá 20% trên giá niêm yết. Đợt khuyến mãi thứ hai cửa hàng giảm giá tiếp 30% trên giá đã giảm ở đợt một. Nhưng đợt thứ ba cửa hàng tăng giá trở lại 25% trên giá đã giảm ở đợt hai và giá hiện tại của chiếc ti vi là 10 500 000 đồng. Hỏi giá niêm yết ban đầu của chiếc ti vi là bao nhiêu?
Bài 2.  Trong tháng 10, tiền điện và tiền nước nhà bạn An là 990 000 đồng. Sang tháng 11, tiền điện giảm 5% và tiền nước tăng 20% so với tháng trước nên tổng số tiền điện và tiền nước tháng 11 giảm 15 000 đồng. Hỏi trong tháng 11, nhà bạn An phải trả bao nhiêu tiền cho mỗi loại?


Bài 3. Để mở rộng kinh doanh, một cửa hàng đã vay 600 triệu đồng kì hạn 12 tháng từ hai ngân hàng A và B với lãi suất lần lượt là /năm và /năm. Tổng số tiền lãi một năm phải trả cho cả hai ngân hàng là 50  triệu đồng. Tính số tiền của hàng đã vay từ mỗi ngân hàng.
Bài 4.  Hai người làm chung một công việc thì sau 16 giờ sẽ xong. Nếu mỗi người làm một mình xong công việc đó, người thứ nhất cần ít thời gian hơn so với người thứ hai là 24 giờ. Hỏi mỗi người làm một mình xong công việc đó trong bao lâu ?

Bài 5.  Một công ty vận tải dự định dùng loại xe lớn để chở  tấn rau theo hợp đồng. Nhưng khi vào công việc, công ty không còn xe lớn nên phải thay bằng những xe có tải trọng nhỏ hơn nửa tấn so với trọng tải xe lớn. Để đảm bảo thời gian đã hợp đồng, công ty phải dùng một số lượng xe nhiều hơn số xe dự định là 2 xe. Hỏi trọng tải của mỗi xe nhỏ là bao nhiêu?
Bài 6. Hai ô tô khởi hành cùng một lúc từ hai tỉnh A và B cách nhau 300 km đi ngược chiều nhau và gặp nhau sau 3 giờ. Tính vận tốc của mỗi xe biết vận tốc của ô tô đi từ A lớn hơn vận tốc của ô đi từ B là 20 km/h.
Bài 7. Hai tổ sản xuất của nhà máy theo kế hoạch phải làm 1800 sản phẩm. Nhưng tổ I đã làm vượt mức 25% kế hoạch và tổ II làm vượt mức 30% kế hoạch, vì vậy cả hai tổ đã làm được 2300 sản phẩm. Hỏi theo kế hoạch mỗi tổ phải làm bao nhiêu sản phẩm?
Bài 8. Một xí nghiệp sản xuất nước mắm dự định thu mua 120 tấn cá trong một thời gian nhất định. Nhờ đổi mới phương pháp thu mua, xí nghiệp đã mua vượt mức 6 tấn mỗi tuần. Vì vậy, xí nghiệp đã hoàn thành kế hoạch sớm hơn 1 tuần và vượt mức 10 tấn cá. Tính số cá mà xí nghiệp phải mua mỗi tuần theo kế hoạch.
Bài 10. Hai người thợ quét sơn một ngôi nhà. Nếu họ cùng làm thì trong 6 ngày xong việc. Nếu người thợ thứ nhất làm một mình trong 5 ngày rồi nghỉ, người thứ hai làm tiếp 4 ngày thì cả hai làm được  công việc. Hỏi nếu làm riêng thì mỗi người thợ phải làm trong bao nhiêu ngày để xong việc.

Bài 11. Sân vận động Quốc gia Mỹ Đình (Quận Nam Từ Liêm – Hà Nội) có mặt sân bóng hình chữ nhật với chiều dài hơn chiều rộng 37m và có diện tích là 7140. Hãy tính chiều dài và chiều rộng của mặt sân bóng đá này.







Bài 12. Khoảng cách giữa hai bến sông  và  là . Một ca nô đi xuôi dòng từ bến  đến bến , nghỉ 36 phút rồi đi ngược dòng quay lại bến . Kể từ lúc khởi hành đến khi về tới bến  hết tất cả 7 giờ. Tìm vận tốc của ca nô trong nước yên lặng, biết rằng vận tốc nước chảy là 5 km/h.


Bài 13. Cho phương trình:  có hai nghiệm . Hãy tính giá trị của biểu thức sau: 

A =  




Bài 13.  Cho phương trình:  với  là tham số. Tìm tất cả các giá trị của  để phương trình có hai nghiệm phân biệt thỏa mãn: 




Bài 14. Cho phương trình bậc hai (ẩn x) thỏa mãn:  (1). Biết rằng phương trình (1) có 2 nghiệm thỏa mãn: . Tính giá trị của biểu thức 

Bài 14. Cho hàm số  có đồ thị là Parabol (P).     



a) Xác định  để  đi qua điểm 


b) Với giá trị  vừa tìm được, hãy:+ Vẽ  trên mặt phẳng tọa độ		 


+ Tìm các điểm trên  có tung độ bằng 2    + Tìm các điểm trên  cách đều hai trục tọa độ.

Bài 14. Cho hàm số .




a) Xác định hệ số  biết rằng đồ thị của hàm số cắt đường thẳng  tại điểm  có hoành độ bằng .



b) Vẽ đồ thị của hàm số  và đồ thị hàm số  với giá trị của  vừa tìm được ở câu a) trên cùng một mặt phẳng tọa độ.

c) Dựa vào đồ thị, hãy xác định tọa độ giao điểm thứ hai (khác ) của hai đồ thị vừa vẽ trong câu b).
II. HÌNH HỌC
Dạng 1. Hình thực tế


[image: Ảnh có chứa bóng bay, màu cam

Mô tả được tạo tự động] Bài 1. Hình quạt ở hình bên có bán kính bằng  và góc ở tâm bằng .
a) Tính diện tích của hình quạt đó theo đơn vị decimeter vuông ?
b) Tính chiều dài cung tương ứng với hình quạt đó ?

[image: ](Lấy làm tròn kết quả đến hàng phần trăm)

Bài 2. Một hộp đựng bóng có dạng hình trụ đựng được vừa khít 3 quả bóng như hình vẽ bên. Coi quả bóng có dạng hình cầu với đường kính . 
a) Tính thể tích của hộp đựng bóng. 
b) Tính thể tích phần khoảng không trong hộp.
[image: ]Bài 3. Một dụng cụ gồm một phần có dạng hình trụ, phần còn lại có dạng hình nón. Các kích thước cho trên hình vẽ. Hãy tính: 
a) Diện tích mặt ngoài của dụng cụ (không tính nắp đậy).

b) Thể tích của dụng cụ (lấy  và kết quả làm tròn đến chữ số thập phân thứ hai) 

Bài 4.  Một viên bi bằng sắt, đặc ruột, hình cầu có đường kính . 



[image: Ảnh có chứa bóng, khối cầu

Mô tả được tạo tự động][image: Ảnh có chứa bản phác thảo, đồ để trên bàn, hình vẽ, Đồ để uống

Mô tả được tạo tự động]Người ta sơn màu xanh bề mặt của viên bi đó. Một cái cốc hình trụ đựng đầy nước có chiều cao  và có bán kính đáy là , người ta thả viên bi vào trong cái cốc để nước tràn ra ngoài và nước vẫn đầy đến miệng cốc, sau đó bỏ viên bi ra. (lấy )


a) Tính diện tích cần sơn viên bi theo  b) Hỏi thể tích nước còn lại trong cốc bao nhiêu  
(lượng nước hao hụt khi bỏ viên bi ra khỏi cốc không đáng kể)
Dạng 2. Bài tập tổng hợp về đường tròn.

Bài 1. Cho (O;R), đường kính AB, bán kính OC AB, M thuộc cung AC nhỏ, BM cắt AC tại H, K là hình chiếu của H trên AB, trên đoạn BM lấy E sao cho BE=AM. Chứng minh:      

a) Tứ giác CBKH nội tiếp.           b) .      
 c) ∆ECM vuông cân.                  d) AH.AC+ BH.BM = 4R2














Bài 2. Từ điểm M nằm ngoài đường tròn , kẻ các tiếp tuyến  với  ( là các tiếp điểm). Kẻ đường kính  của . Đoạn thẳng  cắt  tại  và cắt đường tròn  tại điểm thứ hai . Gọi  lần lượt là các giao điểm của  với 

a) Chứng minh bốn điểm  cùng thuộc một đường tròn.



b) Chứng minh  song song với  và . 




c) Gọi  là giao điểm của . Chứng minh  và ba điểm  thẳng hàng.










Bài 3. Cho đường tròn  đường kính . Lấy điểm thuộc  sao cho . Kẻ đường cao  của . Kéo dài CH cắt tại điểm . Tiếp tuyến tại A và tiếp tuyến tại C  của  cắt nhau tại M.  Giao điểm của OM và AC là I.  
a) Chứng minh 4 điểm: A, M, C, O cùng nằm trên một đường tròn.





b) Đường thẳng  cắt  tại . Chứng minh và DF là tiếp tuyến của     

c) Chứng minh                         
Bài 4. Cho ABC có ba góc nhọn nội tiếp đường tròn tâm O . Gọi M là một điểm bất kỳ trên cung nhỏ AC . Gọi E , F lần lượt là chân các đường vuông góc kẻ từ M đến BC và AC .  a) Chứng minh : tứ giác MFEC nội tiếp 		c) Chứng minh : BM . EF = BA . EM
c) Gọi P ; Q lần lượt là trung điểm của AB ; FE . Chứng minh : MQ  PQ







Bài 5. Từ điểm  nằm ngoài vẽ hai tiếp tuyến  với đường tròn ( là các tiếp điểm). Kẻ đường kính  của .  a) Chứng minh .





b)  cắt  tại  ( theo thứ tự). Chứng minh rằng .





c) Vẽ  tại . Gọi là trung điểm của . Chứng minh ba điểm  thẳng hàng.







Bài 6. Cho tam giác  có ba góc nhọn và đường cao . Gọi  và  lần lượt là chân các đường vuông góc kẻ từ điểm  đến các đường thẳng  và 

a) Chứng minh: Tứ giác  là tứ giác nội tiếp.


b) Chứng minh:  và .






[bookmark: _GoBack]c) Gọi  là chân đường vuông góc kẻ từ  đến đường thẳng  và  là trung điểm của đoạn thẳng . Chứng mi nh rằng ba điểm thẳng hàng.
Số học sinh

Series 1	
Toán	Ngữ Văn	Tiếng Anh	Khoa học tự nhiên	Môn học	40	35	20	25	0	



image2.wmf
[

)

155;160


oleObject44.bin

image49.wmf
4

x

25

=


oleObject45.bin

image50.wmf
A

P

B

=


oleObject46.bin

image51.wmf
(

)

3

P.xx1

2

£-


oleObject47.bin

image52.wmf
3

9

2

-

+

-

x

x

x


image53.wmf
9

9

3

3

3

-

+

-

+

+

-

+

=

x

x

x

x

x

x

B


image54.wmf
9

;

0

¹

>

x

x


oleObject2.bin

image55.wmf
3

-

=

x

x

B


image56.wmf
4

và

B

A

P

=


image57.wmf
4

5

x

A

x

-

=

+


oleObject48.bin

image58.wmf
1820

25

5

xx

B

x

x

++

=-

-

-


oleObject49.bin

image59.wmf
0,25

xx

³¹


oleObject50.bin

image60.wmf
A


oleObject51.bin

image3.wmf
[

)

160;165


image61.wmf
36

x

=


oleObject52.bin

image62.wmf
3

5

x

B

x

+

=

+


oleObject53.bin

image63.wmf
x


oleObject54.bin

image64.wmf
A

M

B

=


oleObject55.bin

image65.wmf
x2x2x

x9

x3x3

+-

-

+-


image66.wmf
x16

B

x3

+

=

-


oleObject3.bin

image67.wmf
³


image68.wmf
¹


image69.wmf
£


image70.wmf
8%


oleObject56.bin

image71.wmf
9%


oleObject57.bin

image72.wmf
30


oleObject58.bin

image73.wmf
2

m


image4.wmf
[

)

165; 170


oleObject59.bin

image74.wmf
C


oleObject60.bin

image75.wmf
D


oleObject61.bin

image76.wmf
60km


oleObject62.bin

oleObject63.bin

oleObject64.bin

oleObject65.bin

oleObject4.bin

oleObject66.bin

image77.wmf
2

560

xx

--=


oleObject67.bin

image78.wmf
12

,

xx


oleObject68.bin

image79.wmf
12

21

11

xx

xx

+

--


oleObject69.bin

image80.wmf
2

x2xm10 (1)

-+-=


oleObject70.bin

image81.wmf
m


image5.wmf
[

)

170; 175


oleObject71.bin

image82.wmf
m


oleObject72.bin

image83.wmf
12

12

11

xx1

xx

-=+


oleObject73.bin

image84.wmf
2

20

-+=

xxa


oleObject74.bin

oleObject75.bin

image85.wmf
12

231

+=

xx


oleObject76.bin

oleObject5.bin

image86.wmf
22

112221

()()

=++-

Axxxxxx


oleObject77.bin

image87.wmf
2

(0)

yaxa

=¹


oleObject78.bin

image88.wmf
a


oleObject79.bin

image89.wmf
(

)

P


oleObject80.bin

image90.wmf
(2;4)

A

-


oleObject81.bin

image6.wmf
[

)

160; 165


oleObject82.bin

oleObject83.bin

oleObject84.bin

oleObject85.bin

image91.wmf
2

yax

=


oleObject86.bin

image92.wmf
a


oleObject87.bin

image93.wmf
2

yx

=


oleObject88.bin

oleObject6.bin

image94.wmf
A


oleObject89.bin

image95.wmf
1


oleObject90.bin

image96.wmf
2

yx

=


oleObject91.bin

image97.wmf
2

yax

=


oleObject92.bin

image98.wmf
a


oleObject93.bin

image7.png
Fle  Home

Comment  View Form  Protect Share  Help O Telme
Start TOANB TAP2-CANH ... X M
A I R A S R N B B R A TR IO AN | [io i e
H 1l XAC SUAT CUA BIEN CO TRONG TRO CHOI VONG QUAY SG
r QI Hinh 38 mo ta mét dia tron bing bia cimg duoe chia
Tam tim phéin bing nhau v ghi cde s 1, 2,3, 4,5, 6, 7. 8,
2] chiée kim duoe gin cé dinh vio true quay & tam ciia dia,
1 ay dia tron mot lin.
s O Quay dia tron mot 1 ) ) )
A E hop € gdm cic két qua ¢6 thé xiy ra dGi voi s6
@ ghi & hinh quat ma mi tén chi vao khi dia ding lai.
b) Vidt tap hop gdm cic két qui c6 thé xdy ra dGi vai
bién ¢§ D: “Mui tén chi vao hinh quat ghi s6 16", M3i Hinh 38
phin tif ctia t3p hop d6 goi 13 mot k&t qud thuan Igi
cho bién ¢d D.
©) Tim ti s6 cia s6 cic két qua thuan loi cho bién ¢6 D va s phin t cita tap hop C.

1 Trong tro choi vong quay sé di néu, ti s giita sé eac két qua thuan loi cho bién e6 “Mii
tén chi vao hinh quat ghi 6 16" v 56 cac két qua co thé xiy a ddi vai sé ghi & hinh quat
mé mii tén chi vio ; L Tisé nay goi I xde sudt cia bién cd noi rén

= Trong trd choi vong quay s6 da néu, néu k 1a s6 két qua thudn lgi cho mét
bién c6 thi xac sust ctia bién c§ d6 bing %

L Vidu 1] Trong o chai voug quay s6 & Hoat ding 2. L7 Tyong o choi ving quay

tik i st i bién 03 M tén chi vo hinh quat 56 & Hoat dgng 2, tinh xic

b ghi sé chin” suit cia bién ¢d

« < /s S>> EH D

H £ Type here to search





image99.wmf
A


oleObject94.bin

image100.jpeg




image101.wmf
2 dm


oleObject95.bin

image102.wmf
150

°


oleObject96.bin

image103.png




image104.wmf
3,14

p

»


oleObject97.bin

image8.wmf
9


image105.wmf
6

cm


oleObject98.bin

image106.emf
70cm

1,4 m

1,6 m


image107.wmf
3,14

p

»


oleObject99.bin

image108.wmf
6

cm


oleObject100.bin

image109.jpeg




image110.png




image111.wmf
10

cm


oleObject7.bin

oleObject101.bin

image112.wmf
5

cm


oleObject102.bin

image113.wmf
3,14

p

»


oleObject103.bin

image114.wmf
2

.

cm


oleObject104.bin

image115.wmf
3

.

cm


oleObject105.bin

image116.wmf
^


oleObject106.bin

image117.wmf
·

·

ACMACK

=


oleObject107.bin

image118.wmf
(

)

O


oleObject108.bin

image119.wmf
, 

MAMB


oleObject109.bin

oleObject110.bin

image120.wmf
, 

BC


oleObject111.bin

image9.png




image121.wmf
AC


oleObject112.bin

oleObject113.bin

image122.wmf
MC


oleObject114.bin

image123.wmf
AB


oleObject115.bin

image124.wmf
K


oleObject116.bin

oleObject117.bin

image10.wmf
40


image125.wmf
D


oleObject118.bin

image126.wmf
, 

IH


oleObject119.bin

image127.wmf
MO


oleObject120.bin

image128.wmf
, .

BDAB


oleObject121.bin

image129.wmf
, , , 

MAOB


oleObject122.bin

oleObject8.bin

image130.wmf
MO


oleObject123.bin

image131.wmf
BC


oleObject124.bin

image132.wmf
2

.

MBMDMC

=


oleObject125.bin

image133.wmf
L


oleObject126.bin

image134.wmf
, 

IKHC


oleObject127.bin

image11.wmf
[

)

0;60


image135.wmf
2

.

IMIDIB

=


oleObject128.bin

image136.wmf
, , 

MBL


oleObject129.bin

image137.wmf
(

)

;

OR


oleObject130.bin

image138.wmf
AB


oleObject131.bin

image139.wmf
C


oleObject132.bin

oleObject9.bin

oleObject133.bin

image140.wmf
ACBC

>


oleObject134.bin

image141.wmf
CH


oleObject135.bin

image142.wmf
  (HAB)

ABC

DÎ


oleObject136.bin

oleObject137.bin

image143.wmf
D


oleObject138.bin

image12.wmf
6


oleObject139.bin

image144.wmf
MC


oleObject140.bin

image145.wmf
AB


oleObject141.bin

image146.wmf
F


oleObject142.bin

image147.wmf
·

·

COFDOF

=


oleObject143.bin

oleObject144.bin

oleObject10.bin

image148.wmf
..

  

AFBHBFAH

=


oleObject145.bin

image149.wmf
A


oleObject146.bin

image150.wmf
(

)

O


oleObject147.bin

image151.wmf
,

ABAC


oleObject148.bin

image152.wmf
,

BC


oleObject149.bin

image13.wmf
[

)

60;120


image153.wmf
CD


oleObject150.bin

oleObject151.bin

image154.wmf
//

BDAO


oleObject152.bin

image155.wmf
AD


oleObject153.bin

oleObject154.bin

image156.wmf
E


oleObject155.bin

oleObject11.bin

image157.wmf
,,

AED


oleObject156.bin

image158.wmf
2

.

ABAEAD

=


oleObject157.bin

image159.wmf
BHDC

^


oleObject158.bin

image160.wmf
H


oleObject159.bin

image161.wmf
I


oleObject160.bin

image14.wmf
13


image162.wmf
BH


oleObject161.bin

image163.wmf
,,

AID


oleObject162.bin

image164.wmf
ABC


oleObject163.bin

image165.wmf
AE


oleObject164.bin

image166.wmf
H


oleObject165.bin

oleObject12.bin

image167.wmf
K


oleObject166.bin

image168.wmf
E


oleObject167.bin

image169.wmf
AB


oleObject168.bin

image170.wmf
AC


oleObject169.bin

image171.wmf
AHEK


oleObject170.bin

image15.wmf
[

)

120;180


image172.wmf
·

·

AHK=ACB


oleObject171.bin

image173.wmf
..

AHABAKAC

=


oleObject172.bin

image174.wmf
F


oleObject173.bin

image175.wmf
C


oleObject174.bin

oleObject175.bin

image176.wmf
S


oleObject13.bin

oleObject176.bin

image177.wmf
EF


oleObject177.bin

image178.wmf
,,

HSK


oleObject178.bin

image16.wmf
13


oleObject14.bin

image17.wmf
[

)

180;240


oleObject15.bin

image18.wmf
6


oleObject16.bin

image19.wmf
[

)

240;300


oleObject17.bin

image20.wmf
2


oleObject18.bin

image21.wmf
[

)

180;240


oleObject19.bin

image22.wmf
[

)

[

)

[

)

5;6,5;6,5;8;8;9,5


oleObject20.bin

image23.png




image24.wmf
1

1

+

=

-

x

A

x


oleObject21.bin

image25.wmf
1

.

1

121

æö

-

=+

ç÷

-

-+

èø

xxx

B

x

xx


oleObject22.bin

image26.png




image27.wmf
0,1

³¹

xx


oleObject23.bin

image28.wmf
16

x

25

=


oleObject24.bin

image29.wmf
,1

Î¹

xx

¥


oleObject25.bin

image30.wmf
+

=-

-

-

3x10

A

x4

x2


oleObject26.bin

image31.wmf
x2

B

x2

+

=

-


oleObject27.bin

image32.wmf
;

x0x4

³¹


oleObject28.bin

image33.wmf
B


oleObject29.bin

image34.wmf
x25

=


oleObject30.bin

image35.wmf
A


oleObject31.bin

image36.wmf
.

PAB

=


oleObject32.bin

image37.wmf
x


oleObject33.bin

image38.wmf
P1

£-


image1.wmf
[

)

150;155


oleObject34.bin

image39.wmf
1

2

=

+

A

x


oleObject35.bin

image40.wmf
21

2

-

=-

+

x

B

xxx


oleObject36.bin

image41.wmf
1

x

100

=


oleObject37.bin

image42.wmf
22

9

3

=-

-

+

x

A

x

x


oleObject38.bin

image43.wmf
3

3

=

-

B

xx


oleObject1.bin

oleObject39.bin

image44.wmf
0,9

>¹

xx


oleObject40.bin

image45.wmf
B2x1

A2

+

=


oleObject41.bin

image46.wmf
2

+

=

x

A

x


oleObject42.bin

image47.wmf
11

4

22

=-+

-

-+

x

B

x

xx


oleObject43.bin

image48.wmf
0,4

>¹

xx


